

生命的护航者



每当早晨第一缕阳光照进门诊时,我们换上洁白的白大褂,精神抖擞的开始一天的工作。我是医疗战线上一名普通的药房工作人员,没有太阳那样热烈,没有朝霞那样绚烂,没有月亮那样温柔,就像天空中一颗渺小的星星,在角落里,默默地奉献着自己的光亮。

殊不知,药师在救死扶伤这一环节中发挥着重要的作用,是一个不可或缺的角色。我们和医生护士并肩作战,当病人经过医生的诊疗后,用药便是最后也是最关键的一个环节。我们在医疗工作的后方,用专业的知识为广大患者的用药安全提供坚实的保障。我们认真仔细看清处方中的每一个字,因为我们明白肩上的责任。

说到病情治疗,大家最先想到的是救死扶伤,妙手回春的白衣卫士,其次是细心周到、笑容甜美的白衣天使。而药师,却没有被人们赞美,因为我们不能像医生护士那样战斗在第一线,大多数人不太了解药师这个领域。很多人理解药师就是在药房抓药发药,如此简单重复的工作谁都能够胜任。

可以说,药材科就像军队中的弹药库,没有弹药的军队不可能凯旋。工作中,我们面带微笑耐心详尽的解答,确保患者能准确无误的拿到所需的药物,清晰明了的知道每种药物的服用方法,让药物在患者身上发挥最优的效用,帮助他们早日康复,对于孕妇、老

人、儿童等特殊患者更要严格把关。虽然我们每天重复着同样的工作,不断地重复注意事项,但对患者来说是性命攸关的,因此我们要时刻保持清醒的头脑严格四查十对,利用自己所学的知识为患者分忧解难。

我们坚信,把每一件简单的事做好就是不简单,把每一件平凡的事做好就是不平凡。我们要把这份工作当成一生的事业来奋斗。在工作岗位上,无怨无悔地奉献着自己的青春,服务每一位患者,并真心希望每一位患者都能早日康复!

太阳燃烧,因为它选择辉煌;高山伟岸,因为它选择坚毅;小草葱绿,因为它选择生机。选择药学事业,因为它寄托着我们的期望和梦想。正是有了无数药师默默的奉献,才使患者能及时解除痛苦,享受健康美好的生活。雷锋同志曾说过,“人的生命是有限的,为人民服务是无限的。我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去。”我也要我用我的青春与激情演绎一段无怨无悔的药师生涯。

(药材科 朱晓晓)



放疗科
陈凯 摄

一袭飘然白衣,是一颗纯洁的心灵。一顶别致的燕尾帽,是一项守护生命的重任。“我谨以我的生命起誓:为了全人类的健康,我将奉献我的毕生精力”。阳光下,南丁格尔像前,身穿白衣,头戴燕尾帽,稚嫩的面孔,热切的眼神,庄严的誓言!一幕幕催人奋进,振奋人心的场景历历在目,仍时常浮现在我的眼前。

双愿意工作的手。我们要用爱心、耐心、细心和责任心解除病人的病痛,用无私的奉献支撑起无力的生命,重新扬起生的风帆,让痛苦的脸上重绽笑颜,让一个个家庭都重现欢声笑语,让一个个家庭都重现欢声笑语,让一个个家庭都重现欢声笑语。

服务病人。我们没有按时按点吃过一顿饭,面对家人时,我们满心愧疚。为了工作,我们也许从未给父母捶捶肩,从未给丈夫做过一顿美味可口的饭菜,从未认真辅导过孩子的学习,但我们却能把病人照顾得无微不至。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”。我们要时刻铭记燕尾帽上的光荣使命,时刻铭记“以病人为中心”。为了让患者早日康复,为了护理事业不断的发展,就让我们以这一顶燕尾帽承载一方蓝天,一袭白衣映照一腔柔情,和着南丁格尔精神的节拍飞翔。时光流逝的是我们的青春,永恒的是我们的青春,永恒的是我们的青春,永恒的是我们的青春。

神圣的燕尾帽下,是我们的责任和使命。当我们戴上这顶燕尾帽,就必须与病魔争分夺秒地做抗争。作为一名普通的护士,我们肩负着神圣的使命,不管是阳光微露的清晨,还是暮色沉沉的黄昏,不管是众生喧哗的白昼,还是灯火阑珊的夜晚,在工作岗位上默默奉献自我。每逢节假日,我们放弃与家人团聚的机会,坚守岗位,守护生命,只为更好地

作一名护士,我们肩负着很多使命,要具备多年的工作经验和熟练的操作技能。每一个来医院就诊的病人,他们把生命和希望交给我们时,是对我们高度的信任和支持。护士要有一颗同情的心,要有一

洁白的茉莉花

你见过茉莉花吗?我相信,如果见过,必定一见钟情,清新的茉莉花,它的花、叶,都非常惹人喜爱。忠贞、尊敬、清纯、贞洁、质朴是茉莉花的话语。

清晨,碧绿的叶子上滚动着许多亮晶晶的水珠。在阳光下,那一片叶子绿的发亮。一条一条花蔓伸出盆外,花蔓的顶端是嫩绿细小的新叶。茉莉花一般在5—10月开花。在那一条条青色花蔓的顶端,长出了一个小米粒大的花骨朵。花骨朵越长越大,像玉米粒那么大。第二天,在那缀满了含苞欲放的花骨朵的绿叶中,开满了三两朵白色的小花,娇嫩、鲜美,层层叠叠。

我看着朵朵小花,心里美滋滋的。不禁感叹生命也是如此的纯洁,像一场盛大的旅行。唯美,清新的茉莉花像珍珠一般可人。在许许多多的花里面,我唯独喜欢茉莉花,淡淡的,有些清香,不比花中之王牡丹,也不比花中后玫瑰,茉莉花有它自己独特的香味,一直很令我着迷。



走过万花丛,我的眼里似

急救工作有感

院前急救工作让我感触颇深,急救资源的有限,救护车的速度大多由交通决定,太多不确定因素会让生命稍纵即逝。谁也不确定明天和意外,哪一个会先来,每个人都应珍爱生命,感恩当下。

当知道自己要去急救站轮岗开始,心情是复杂的。从开始担心、焦虑、失眠困惑,到现在的从容面对。渐渐地我觉得院前急救遇到的病人尽管病情难以掌控,但医务人员首先要提升自己的业务能力,细心地做好监护和记录,高效地完成每一个指令,才能胜任本职工作。

特殊的工作性质,24小时待命,让我们忘记了白天和黑夜,能记得的时间也只有当警报铃响起时我们以最快速度登上救护车时的出发时间、到达现场见到患者的时间、将病人安全运送到医院的时间和返回站内待命的时间。其余的时间对我们来说仿佛失去了意义。

特殊的工作岗位,院前急救工作时间就是生命,我们争取最短的时间达到现场,高效率地完成抢救工作,为病人赢得更多黄金救治时间。

(急救站 杨云)

赞县医院

第一山脚下
淮河之滨
坐落着我们自豪的盱眙县人民医院
辉煌中攀登崭新的高峰
凯歌中开拓希望的明天
完美卓越是我们永恒的追求
爱心无限是我们不变的信念
我们永远将天职放在肩头
用圣洁和精彩回答时代召唤

朋友真好

朋友是雨季一把伞,撑起一方天空,挡风遮雨。
朋友是亮在远处的一盏明灯,四周黑暗时心头感知那微弱灯光的召唤,便知道去哪里都可以获得些许明亮与温暖。
有些事,不需要时时提起;有些人,不用你时刻想念,就像那首歌,不需要想起,永远也不会忘记。
想起的时候,需要的时候,朋友是一双温暖有力的手,为友重的你承载一些繁重。

热烈祝贺我院晋升三级综合医院



第6期
总第131期
2019年7月20日

盱眙人民医院报

XUYI PEOPLE'S HOSPITAL NEWS



订阅号 服务号

盱眙县人民医院 主办

内部发行 免费赠阅 www.xuyiph.com

我院成功晋升三级综合医院

6月27日,江苏省卫生健康委员会发布通知,正式确认盱眙县人民医院为三级医院,纳入三级医院管理。至此,我院顺利迈入三级综合医院行列,是我院发展史上重要的里程碑。

此前,江苏省卫生健康委员会依据《江苏省三级医疗机构设置规划(2017-2020)》,在全省县级医院综合医疗服务能力调查评估的基础上,按照三级综合医院基本标准和县医院医疗服务能力能力建设标准,于5月20日组织专家组对我院进行了现场验收。

我院将按照三级综合性医院的标准、制度、规范等要求,进一步加强医院管理和内涵建设,大力提升人才队伍素质,努力提高医疗技术水平,不断增强综合服务能力,使医院管理、技术水平、服务质量以及设施设备等方面与三级综合医院功能和任务相适应,充分发挥县域医教研中心作用,促进优质医疗资源下沉,提升县域整体医疗技术水平,推动分级诊疗制度落实,提高县域内就诊率,为“健康盱眙”建设作出新的更大贡献。根据省卫健委相关文件精神,我院晋升三级医院后,医疗服务价格维持现收费标准。

江苏省卫生健康委员会文件

苏卫医政〔2019〕33号

省卫生健康委关于确认南京市溧水区人民医院、盱眙县人民医院为三级医院的决定

南京市溧水区人民医院、盱眙县人民医院晋升三级综合医院,符合《江苏省三级综合医院设置规划(2017-2020)》,在全省县级医院综合医疗服务能力调查评估的基础上,按照三级综合医院基本标准和县医院医疗服务能力能力建设标准,经专家组现场验收合格,予以确认。盱眙县人民医院晋升三级医院后,纳入三级医院管理。医疗服务价格按照《医疗卫生行业药品价格综合改革指导意见》(苏价规〔2015〕234号)执行二档药品价格标准。

南京市溧水区人民医院、盱眙县人民医院晋升三级综合医院的决定,是全省县级医院综合医疗服务能力调查评估工作的一个重要成果,也是溧水区、盱眙县卫生健康事业发展的一个重要里程碑。希望两家医院以此为契机,进一步加强医院管理和内涵建设,不断提升医疗技术水平,不断增强综合服务能力,为人民群众提供更加优质、便捷的医疗服务。



(信息公开形式:主动公开)

江苏省卫生健康委员会办公室 2019年6月28日印发

淮安市卫生健康委员会

贺信

盱眙县人民医院: 在全国上下庆祝建党97周年之际,贵院成功晋升为三级综合医院,谨向贵院表示热烈的祝贺,并向全院干部职工致以诚挚的慰问! 近年来,你们以创建三级医院为目标,积极推进综合医院建设,通过加强基础设施建设,加大高层次人才引进,深化与上级医院合作,不断提升医疗水平,促进学科发展,以实际行动为提升盱眙县综合医疗服务能力作出了积极贡献。你们为盱眙县医疗卫生事业的发展作出了重要贡献,得到了社会各界的广泛认可和好评。 此次晋升三级综合医院,得益于上级党委、政府和卫生健康主管部门以及社会各界的大力支持,更凝聚了你们全体医务人员的心血和汗水。希望你们以此为新起点,秉承“一切以病人为中心”的办院宗旨,不忘初心、牢记使命,攻坚克难,砥砺前行,为“健康盱眙”建设作出新的更大贡献。



中国共产党盱眙县委员会

贺信

盱眙县人民医院: 贵院成功晋升为三级综合医院,这是盱眙县卫生健康事业发展的一个新的里程碑,也是盱眙县医疗卫生事业的一件大事、喜事。谨此表示热烈的祝贺,并向全院干部职工致以诚挚的慰问! 近年来,你们以创建三级医院为目标,积极推进综合医院建设,通过加强基础设施建设,加大高层次人才引进,深化与上级医院合作,不断提升医疗水平,促进学科发展,以实际行动为提升盱眙县综合医疗服务能力作出了积极贡献。你们为盱眙县医疗卫生事业的发展作出了重要贡献,得到了社会各界的广泛认可和好评。 此次晋升三级综合医院,得益于上级党委、政府和卫生健康主管部门以及社会各界的大力支持,更凝聚了你们全体医务人员的心血和汗水。希望你们以此为新起点,秉承“一切以病人为中心”的办院宗旨,不忘初心、牢记使命,攻坚克难,砥砺前行,为“健康盱眙”建设作出新的更大贡献。



